

### Учение с увлечением

---



## Благодарим за познавательную экскурсию

1 сентября, переступив порог Зуевского механико-технологического техникума, мы услышали важные слова – «практикоориентированное обучение». С первых дней нам стал понятен смысл этой фразы, когда на первой же неделе для нас провели экскурсию «Рабочий день механика».

Особое впечатление произвела экскурсия в СПК «Племзавод «Соколовка» на роботоферму. Мы посмотрели, как работает новое оборудование, когда 275 коров обслуживает один человек, а всю работу выполняют умные машины.

Говорим спасибо руководителю хозяйства Вячеславу Николаевичу Ягдарову и главному зоотехнику Елене Евгеньевне Сваловой за организацию познавательной экскурсии. Мы испытали чувство гордости за родной Зуевский район, и ещё раз убедились, как важно получить глубокие знания и умения для того, чтобы быть востребованным работником на современном рынке труда.

**И.КОЩЕЕВ, А.АКСЁНОВ, В.НИКУЛИН**